
Requer ao sr. Prefeito Municipal informações
sobre  a  possibilidade  de  desmembramento
da  Biblioteca  Municipal  e  do  Museu
Municipal,  atualmente instalados no mesmo
prédio.

Excelentíssimo Senhor
FABIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Estância Turística Paraguaçu Paulista (SP).

O Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais vigentes,
REQUER ao Excelentíssimo sr. Prefeito Municipal, Antonio Takashi Sasada, as seguintes
informações:

1-) A  Administração  Municipal  tem  conhecimento  das  dificuldades  enfrentadas  pelos
usuários e servidores em razão da unificação dos espaços da Biblioteca e do Museu?

2-)  Existem  estudos  em  andamento  para  o  desmembramento  desses  equipamentos
culturais? 

3-) Em caso de resposta afirmativa, quais são as alternativas avaliadas?

4-) Há previsão orçamentária para a realocação do Museu ou da Biblioteca para um espaço
independente? 

5-) Em caso de resposta afirmativa, qual o prazo estimado para essa mudança?

6-)  Já foram considerados locais alternativos para a instalação separada do Museu e da
Biblioteca? 

7-) Em caso de resposta afirmativa, quais opções estão sendo analisadas?

8-)  Caso  não  haja  estudos  ou  previsão  para  essa  separação,  quais  são  os  principais
entraves que impedem essa medida?

9-) A Administração Municipal tem buscado parcerias ou recursos estaduais e federais para
viabilizar esse desmembramento?

JUSTIFICATIVA

Atualmente, a Biblioteca Municipal e o Museu Municipal compartilham
o mesmo espaço físico,  o  que  tem gerado  diversos transtornos tanto  para  os  usuários
quanto para os servidores que atuam nos locais. A convivência de duas instituições com
finalidades  distintas  em  um  mesmo  ambiente  compromete  a  qualidade  dos  serviços
oferecidos à população, uma vez que:
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-  O  fluxo  de  visitantes  do  museu  interfere  no  ambiente  de
concentração e estudo da biblioteca;

- O espaço físico torna-se insuficiente para a adequada conservação
e exposição do acervo do museu;

- A infraestrutura atual não atende de forma eficiente as necessidades
específicas de cada equipamento público;

-  Relatos  de  usuários  indicam  dificuldades  no  acesso  e  no
aproveitamento pleno dos serviços de ambos os locais.

Diante  dessas  questões,  solicitamos  ao  Executivo  Municipal
esclarecimentos.

Palácio Legislativo Água Grande, 18 de março de 2025.

DANIEL FAUSTINO
Vereador
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